



我要像武警叔叔一样勇敢!



一起来做“军操”



跟武警叔叔学叠被子



武警叔叔加油啦



我也会匍匐前进

“我们来看看，谁的枪声最响！”“啪！武警叔叔我的响！”这是在练枪法吗？不是，这一幕发生在3月18日上午，六一幼儿园的操场上，武警叔叔正带着小班小朋友们练“军操”呢！

在《时刻准备着》的乐声中，小班的小朋友们雄赳赳气昂昂地走到了操场上，在武警和老师的带领下做起了简单的“军操”：“第一节：看望远镜；第二节：打枪……”据副园长王瑞介绍，这些“军操”都是根据战士们平时接触到的一些技能，结合幼儿的实际情况，幼儿园老师自

己编出的。

再看看中班的小朋友吧。瞧瞧，正跟着武警叔叔学匍匐前进呢，“我们不怕脏不怕累不怕苦！要像武警叔叔一样勇敢！”稚嫩的声音表达了他们的决心。大班的小朋友就更能干了，跟着武警学叠被子呢，看着战士们叠出的被子方方正正，有棱有角，小朋友们惊讶得张大嘴巴。课间休息时，大(2)班的沈子越跟武警叔叔下起了象棋，这场不见硝烟的“战斗”持续了15分钟，沈子越仍然未落下风，围观的小朋友骄傲地大声说：“他可是我们班的象棋高手，武警叔叔要加

油啦！”

副园长王瑞告诉记者，现在孩子在家里多由女性亲人照顾，幼儿教师大都为女性，因此造成了很多男孩子过分软弱，而六一幼儿园周边有消防武警官兵，武警战士在训练中的纪律性、严谨性、果敢性、勇敢精神，正是幼儿园希望给予孩子们的良好品格。“两个星期前已经举行过第一次活动，战士们展示了他们的本领，孩子们都非常喜欢，天天盼着第二次活动。”

快报记者 马晶晶/文
快报记者 施向辉/摄

新起点 新品质

—新加坡首批通过“教育信托认证计划”院校
亮相 2011 中国国际教育巡回展南京站

singapore
education
新加坡教育

2011年3月22日，2011中国国际教育巡回展(CIEET)在南京维景国际大酒店举办，新加坡旅游局教育服务署携7所新加坡院校在展会上亮相。它们是：英华国际学校、东亚管理学院、新加坡英华美学院、澳洲詹姆斯-库克大学新加坡校区、S P Jain 管理学院、PSB 学院和新加坡管理学院。此次展会，不仅可以让学生与家长们了解到新加坡作为“亚洲教育之都”的独特魅力，更向大家介绍了全新的“教育信托认证计划”和初步通过该计划的院校。

新加坡的教育体制既推崇因材施教的教育方针，也致力于培养精英人才，秉承着精英教育的理念，历经数十年的洗礼与历练，时至今日，成就了新加坡独树一帜的教育品质与理念。集严格的办学制度，多元化的语言环境，丰富的信息量和完备的硬件设施于一身的新加坡院校也逐渐吸引越来越多的中国留学生来到新加坡深造。对留学生利益保障的高度重视更是体现了新加坡“品质教育”的特色。

为了保障留学生的利益，新加坡政府先后推出了一系列留学生利益保护政策，从保证学校质量、留学住宿和学费等留学必须的各个环节保障新加坡留学的品质。取代“消费保证标志学校服务鉴定计划”(CaseTrust for Education)的“教育信托认证计划”(EduTrust Scheme)

大大提高了认证门槛。“教育信托认证计划”是一个自愿性的认证计划，由私立教育理事会针对新加坡的私立教育机构而执行。“教育信托认证计划”虽是自愿性的，但它有个前提要求，即招收国际学生的私立教育机构必须符合移民与管卡局(ICA)规定的学生签证发放资格。该计划为更好的私立教育机构提供途径，让它们得以不断自我提升，以突显在管理和提供教育服务关键领域方面具备更高水平。

“教育信托认证计划”提供私立教育机构质量水平的保证，因为它只发给管理和教育服务的关键方面已达到一定标准的私立教育机构，并且也必须具备合理的财务状况。根据私立教育理事会对私立教育机构表现的评估，教育信托认证的私立教育机构将得到不同的证书，分成三个等级，即“星级”、“普通”和“初步”认证。目前，新加坡有超过700家的私立教育机构，而获得该认证的学校只有不到70家，也说明了新加坡教育部整顿私立教育的决心和魄力。学生和家可以参看新加坡私立教育理事会的网址 www.cpe.gov.sg 上面将列明私立教育机构申请“教育信托认证”的状况，以及他们所得到的证书。

2010年，世界范围内的金融复苏已经逐渐开始，新加坡这个亚洲最重要的金融中心，经济增长率更是超过了10%，许多跨国企业把新加坡作为他们的亚洲发展基地。有7,000个跨国企业所在的新加坡是一个机遇之都，学生可以寻找到丰富的学习经历，并能有机会在众多著名机构和组织中找到立足之处。

新加坡旅游局大中华区署长许文威表示，“新加坡正以其独特的东西兼容的文化背景，吸引越来越多的中国学生。我们相信这次展会可以让更多的学生和家长们了解到留学新加坡是一个更适合中国学生的选择。”



七彩校园

赴加修学结硕果 友好家庭来回访

2011年3月17日下午，南京市宁海中学分校校园内来了一批特殊的客人；这些客人来自加拿大阿尔伯塔省Grande Yellowhead地区。除了当地的教育局领导外，随同前来的还有5名学生和家长，他们不远万里来到南京的目的是到宁海分校进行回访活动。双方除总结了过去成功交流的经验，还对教师的下一步专业发展进行了深入探讨。

回访过程中，加拿大客人对宁海中学分校的办学业绩、精致管理以及优美的校园环境赞不绝口。特别是对该校的校本课程以及美术、声乐等特色教育表现出极大的兴趣，并期望两地能够进一步加强交流与合作。

据悉，为促进素质教育，作为南京市首批

推进素质教育示范初中校宁海分校自2006年以来，每年坚持组织学生开展赴加拿大沉浸式修学活动。截至今年，已有十批师生(173名学生、33位教师)先后在加拿大渥太华、新斯科舍省、阿尔伯塔省等进行了为期2个月的沉浸式(住家)修学活动。这项活动的开展不仅培养了学生的独立生活和交际能力，也使得学生在专业发展进行了深入探讨。

据该校黄校长介绍，无论是从规模，还是活动的时间来看，该校的国际交流活动在南京市都绝无仅有。近年来，该校在由赴加修学学生组队参加的南京市英语口语电视大赛中连续4年获得一等奖，2010年还获得初中组一等奖的第一名。

欲了解详情,请登录新加坡教育网站 www.singaporeedu.gov.sg
或前往教育展新加坡展位咨询。